

От президент Дитер Ф. Ухтдорф

Втори съветник в Първото президентство



Словата на Бог към Неговите чеда

От Писанията научаваме, че първото нещо, което Бог прави, след като създава мъжа и жената, е да им говори¹. Той има жизненоважна информация и ценни напътствия, които иска да им даде. Неговата цел е не да ги обременява или притеснява, а да ги напътства към щастието и вечната слава.

И това е само началото. От онзи ден насам, Бог продължава да общува със Своите чеда. Неговите слова се пазят, ценят и изучават от ученици от всяко поколение. Почитани са от онези, които се стремят да узнават волята Божия и дават свидетелство за истината, че „Господ Йехова няма да направи нищо, без да открие Своето намерение на слугите Си, пророците“².

Това е моделът от началото на времето, който продължава и днес. Това не е просто една хубава библейска история – това е установеният от Бог начин за общуване и предаване на важни послания на Неговите чеда. Той издига определени хора измежду нас, призовава ги да бъдат пророци и им дава да казват слова, които ние сме канени да „получава(ме) като че ли от (Неговата) собствена уста“³. Той заявява: „Дали чрез Моя собствен глас или чрез гласа на служителите Ми, все едно“⁴.

Бог не е замлъкнал – това е едно от най-славните, вдъхновяващи и изпълнени с надежда послания на Възстановяването! Той обича Своите чеда. Той не ни е изоставил да се скитаме в тъмнина.

Два пъти в годината, по време на нашите прекрасни общи конференции през април и през октомври, ние

имаме възможността да чуваме гласа на Господ посредством Неговите служители.

Давам ви своето лично свидетелство, че много преди един говорител в общата конференция да извърви дългия път до подиума, той или тя дълго време се е молил, изучавал и полагал големи усилия, за да се подготви за възложената задача да говори. Всяко послание на конференцията представлява безброй часове на подготовка и прочувствени молитви за разбиране на това, което Господ желае Неговите светии да чуят.

Какво би се случило, ако ние като слушатели се подготвяме по начин подобен на този на говорителите? Как може да се промени нашият подход към общата конференция, ако гледаме на конференцията като на възможност да получаваме послания от Самия Господ? Ние можем да очакваме да получаваме лични отговори чрез словата и музиката на общата конференция, независимо от въпросите, които имаме или проблемите, пред които сме изправени.

Ако сте се чудили някога дали Небесният Отец действително ще ви говори, бих желал да ви припомня простичките, но изпълнени със смисъл думи, които пеят нашите деца в Неделното училище: „Чед(а) на Бога (сте), живот (ви) Той дари“. Неговата цел е да ви помогне да се завърнете да живеете с Него някой ден.

Ако се обръщате към Небесния Отец като Негови чеда, може да Го молите с искрено сърце: „С (нас) бъди, води (ни) в пътя свят на мъдростта, за да (сме) във

вечността, отново със Отца“. Той ще ви говори чрез Своя Свят Дух и тогава зависи от вас „волюта Му свята тук (да) зачита(те) с любов“. Аз ви обещавам, че ако спазвате това „(вас) чака благослов“⁵.

Господните напътствия са точно толкова необходими в днешно време, колкото са били и в световната история. Докато се подготвяме да чуем словата на Господ, можем ли да търсим старателно Духа на истината, така че когато Господ говори чрез Своите служители, ние да можем да разбираме, да се назидаваме и да се радваме заедно⁶.

Свидетелствам, че „вършейки тези неща, портите на пъкълата не ще надделят срещу (нас); да, и Господ Бог ще разпръсне силите на мрака пред (нас) и ще накара небесата да се разтресат за (наше) добро и за славата на Неговото име“⁷.

БЕЛЕЖКИ

1. Вж. Битие 1:28.
2. Амос 3:7.
3. Учение и завети 21:5.
4. Учение и завети 1:38.
5. „Чедо на Бога съм“, *Химни*, № 186; *Сборник детски песни*, с. 2–3.
6. Вж. Учение и завети 50:21–22.
7. Учение и завети 21:6.

ПРЕПОДАВАНЕ ОТ ТОВА ПОСЛАНИЕ

По време на общата конференция, ние можем да получаваме лични отговори на своите въпроси и проблеми, докато слушаме определените от Бог служители. Обсъдете следното с тези, на които преподавате: По какъв начин можете да се подготвяте да получавате такива отговори по време на общата конференция? Президент Ухтдорф ни насърчава „да търсим старателно Духа на истината“. Какво означава това според вас и по какъв начин можете да го включвате във вашата подготовка? В допълнение към благословиите, упоменати в Учение и завети 21:6, какви други благословии получавате, когато се подготвяте да чуем словата на Господ посредством Неговите служители? Може да поканите хората, на които преподавате, да записват в дневник нещата, на които ги учи Духа по време на тази обща конференция.

МЛАДЕЖИ

Да се подготвяме да чуем гласа на Бог

Президент Ухтдорф обяснява как първото нещо, което Бог прави, след като създава мъжа и жената, е да им говори и да им дава ценна информация и напътствия. Ние получаваме същата благословия през април и през октомври, по време на общата конференция, когато ръководителите на Църквата се обръщат към нас и ни дават съветите, които Господ иска да чуем.

Чували ли сте гласа на Бог чрез Неговите служители по време на обща конференция? Чувствали ли сте някога, че определено послание е дало отговора, който сте търсили? Може да запишете в дневник това преживяване и начина, по който ви е помогнало. След това се подгответе да чуете гласа на Господ през предстоящата конференция, като си записвате въпроси и ги изучавате по време на личното си изучаване на Писанията. Молете се на Небесния Отец да получите отговори и насоки по време на конференцията. Докато слушате служителите на Господ, съсредоточавайте се върху личните си подтици. Какво научихте? По какъв начин бяхте вдъхновени за промяна? Запишете тези подтици, защото това е Духът, който ви говори!

Винаги помнете, че Небесният Отец ви обича и ще ви води в правилната посока. Когато се стремите да чувате Неговия глас посредством Неговите служители, вие ще бъдете благославяни и обогатявани.

ДЕЦА

Подгответе се за конференцията!

Запишете тези подтици на лист хартия. Носете листа с вас по време на конференцията, за да записвате нещата, които научавате.

Запишете своите въпроси. Чудя се за...

Молете се на Небесния Отец. Бих желал/а помощ, за да науча повече относно...

Слушайте общата конференция. Научих...



Вяра, семейство,
взаимопомощ

Молете се поотделно за всяка сестра

Нашата любов и вдъхновение за сестрите, които обучаваме при посещения, ще нарастват, когато смирено и конкретно се молим за всяка една от тях поименно.

Писанията ни дават много примери за мъже и жени, които се молят поименно за другите. Един от най-драматичните примери е бащата на Алма-младши. Един ангел говори на Алма-младши, казвайки му, че баща му „се моли за тебе с много вяра...; затова с тази цел аз дойдох да те убедя в силата и властта на Бога, тъй че на молитвите на Неговите слуги да може да се отговори според вярата им“ (Мосия 27:14).

Молейки се един за друг, ние отваряме сърцата си, така че да получаваме благословиите, които Господ иска да ни дава. „Целта на молитвата не е да променим волята на Бога, а да осигурим на себе си и на други хора благословии, които Бог е готов да даде, но за които трябва да се помолим, за да ги получим“¹.

Една сестра разказва, че по време на труден период от живота ѝ, често получавала телефонно

обаждане или обикновено текстово съобщение от посещаващите ѝ учителки в „особено тежките дни“. Те изглежда знаели точния момент, когато тя се нуждаела от насърчение. Тя знаела, че те се молят за нея – заедно по време на своите посещения и след това поотделно.

„Помислете за нашата обща сила, ако всяка сестра се молеше искрено всяка сутрин и вечер, или още по-добре, ако се молеше непрестанно, така както е заповядал Господ“ – казва Джули Б. Бек, бивша обща президентка на Обществото за взаимопомощ². Молейки се за сестрите, които обучаваме при посещение, ние биваме укрепвани като личности и като жени-светии от последните дни.

Президент Хенри Б. Айринг, първи съветник в Първото президентство казва: „Вие ще се молите да опознавате техните сърца... Ще ви се налага да узнавате какво иска Бог от вас да правите, за

да им помагате, и да го правите възможно най-пълно, чувствайки Божията любов към тях“³.

БЕЛЕЖКИ

1. Ръководство към Писанията, „Молитва“.
2. Джули Б. Бек, „Това, което жените светии от последните дни правят най-добре: да стоят силни и непоколебими“, *Лиахона*, ноем. 2007 г., с. 110.
3. Хенри Б. Айринг, „Свещеничеството и личната молитва“, *Лиахона*, май 2015 г., с. 85.

Обмислете следното

Какво вдъхновение и какви идеи сте получавали наскоро, докато сте се молили за всяка една от сестрите, които обучавате при посещение?

Служение

Молейки се за всяка сестра по име, ние ще получаваме лично вдъхновение, така че да знаем как да посрещаме нуждите на всяка една сестра, която посещаваме.